

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка в преступлении экстремистского характера**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему уроженцу Киргизской ССР Женишбеку Чолпонбаеву. Он признан виновным в совершение преступления предусмотренного ч. 2 ст. 282.2 УК РФ (участие в деятельности экстремистской организации).

Следствием и судом установлено, что в период с 2009 по август 2014 года обвиняемый, являясь приверженцем ислама, участвовал в радикальной религиозной организации, деятельность которой признана экстремистской и запрещена на территории России. Мужчина изучал запрещенную литературу, участвовал в собраниях единомышленников, на которых пропагандировал ценности экстремистского характера. Примечательно, что сотрудники УФСБ России по Кемеровской области предупреждали обвиняемого о недопустимости таких действий, знакомили со списком запрещенной законом литературы. Однако мужчина продолжил противоправную деятельность. Проведя комплекс оперативно-розыскных мероприятий, сотрудники ФСБ направили в отношении мужчины материалы в следственные органы.

Приговором суда Чолпонбаеву назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

28 Июля 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/951343>